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Pentru creşterea gradului de civilizaţie a l poporului

nostru secretarul general al partidului ne cere:
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In cuvîntarea la încheierea 
lucrări lor plenarei secretarul 
general al partidului tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu eviden
ţiază argumentele care au 
stat la baza însuşirii şi apro
bării de către C.C. al P.C.R. a 
.Programului suplimentar de 
dezvoltare a economiei naţio
nale în cincinalul 1976— 1980“. 
Un prim argument îl constituie 
desigur rezultatele bune ale 
primilor doi ani şi, apoi, re
zervele de care d ispune fie
care unitate economică în 
parte. Pentru valorificarea 
optimă a acestor rezerve, p en
tru  creşterea eficienţei muncii, 
pentru  o rapidă creştere  a 
bunăstării materiale  şi spiri
tuale, în ultimă instanţă pen
tru îndeplinirea şi depăşirea 

* cu succes a programului supli
mentar se cere — după cum 
arăta  t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Ceauşescu — „o schimbare ra
dicală a concepţiei despre 
dezvoltarea economică, punin-

du-se un accent mai mare pe 
calitate, pe eficientă econom i
că, pe creşterea productivită ţii 
muncii".

Sigur, dacă ne referim la re 
zerve  trebuie să spunem că 
programul suplim entar de dez
voltare  nu epuizează căile şi 
resursele. Este însă foarte ne
cesar ca revoluţia tehnico-ştl- 
inţifică să nu jăm in ă  doar un 
imperativ, dezideratele acestei 
revoluţii trebuie înfăptuite, 

- t rad u se . in viaţă, pas cu pas, 
de către fiecare om al muncii 
în parte, începînd de la con
ducătorul de unitate.

Trebuie să realizăm mărfuri 
solicitate, mărfuri căuta te  pe 
piaţă de oamenii muncii nu 
mărfuri pentru stocuri. „Nu 
putem  asigura de lucru  
celor care lucrează prost! Fa
brica, uzina nu sínt instituţii 
de asistentă socială; ele tre
buie să producă la param etri 
tehnici şi de calita te ceruţi 
atil in fără, c it şi in străină-
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Noi tipuri de remorci
De curînd, pe lista produse

lor fabricate în serie la în t re 
prinderea mecanică Mirşa şi-au 
înscris numele încă două pro
duse — remorcile de 8— 10 to
ne şi semiremorcile de 21 tone, 
fabricate în premieră pe ţară. 
Aceste auxiliare de transport, 
de mare capacitate sínt desti
na te  atî t livrărilor la export 
cît şi rezolvării unor necesi
tăţi interne mai ales în activi
tatea unităţi lor agricole. Se 
află deja pregătit pentru ex 
pediţie, în aceste zile, un lot 
de remorci şi semiremorci 
pen tru  Iran, iar altul pentru 
beneficiarii din ţara noastră.

540 garnituri de mobilă 
peste plan

O cifră care oglindeşte re 
zultatul preocupărilor oameni
lor muncii de la Secţia de mo
bilă din Mediaş a Întreprin
derii de prelucrarea lemnului 
Sibiu, pentru Îndeplinirea sar
cinilor înscrise in programele 
suplimentare de creştere a 
producţiei şi productivităţii  
muncii. Să precizăm că harni
cul colectiv de aici şi-a în

deplinit sarcinile de plan afe
rente  producţiei globale pe 
primele 10 luni încă din 17 
octombrie, creîndu-se astfel 
posibilitatea unor realizări su
plimentare pînă la sfîrşitul 
lunii curente de 2,7 milioane 
lei, adică 540 garnituri de mo
bilă „Nevada“ sau 270 de 
dormitoare „Miraj“. In rezol
varea acestor rezultate demne 
de laudă s-au evidenţiat, prin
tre  altele, sectoarele panouri, 
montaj şi finisaj.

în centrul atenţiei —
CREAŢIA TEHNICĂ

în treprinderea .13 Decem
brie“. Ca urmare a îmbunătă
ţirii stilului de conducere şi a 
organizării judicioase a pro
ducţiei, comuniştii au raportat 
substanţiale depăşiri pe cele 
10 luni ale anului curent. U- 
nul din success_il constituie şi 
creaţia tehnică. Faţă de anul 
1976, cînd au fost create 505 
modele noi de marochinărie, 
pe 9 luni ale anului 1977 au 
fost realizate 518 modele noi 
marochinărie şi 120 modele în
călţăminte.

A C T U A L I T Ă Ţ I
Opera din CIuj-Napoca 

la Sibiu
Opera română din Cluj-Na- 

poca prezintă la Casa de cul
tură a sindicatelor din Sibiu 
spectacolele „Carmen" de Bizet 
(astăzi, ora 19,30), „Giselle“ de 
Adam (duminică, ora 11) şi 
„Traviata" de Verdi (duminică, 
ora 19,30).

Expoziţie 
la „Continental“

Astăzi, la ora 10, în incinta 
bufetului expres aflat la parte
rul complexului „Continental" 
din Sibiu se deschide o expo
ziţie de artă culinară ce va 
cuprinde peste 100  sortimente 
de preparate culinare pe bază

de peşte, vînat, legume şi zar
zavaturi, precum şi produse de 
patiserie şi cofetărie.

Vaslui — prefix 983
Oraşul Vaslui a fost conectat 

la reţeaua telefonică interur
bană automată avînd prefixul 
983.

Spectacolele Teatrului 
de păpuşi din R.D.G.

Teatrul de păpuşi din Gera 
(R.D.G.) prezintă azi, ora 11 la 
Casa de cultură a  sindicatelor 
din Cisnădie, spectacolul cu 
piesa „Trei purceiuşi“.

La ora 16, colectivul Teatru
lui de păpuşi din R.D.G. susţi
ne la Casa de cultură a sindi
catelor din Sibiu spectacolul cu 
piesa „Comoara din Jägersberg”.

A C T U A L I T Ă Ţ I

tä te“ — subliniază tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu.

Toate celelalte probleme su 
puse dezbaterii recentei ple
nare concură desigur la acest 
important salt calitativ în 
economia ţării noastre. O do
vadă că muncind nu mai greu 
ci mai bine, mai organizat. 
putem avea mai mult, că vom 
trăi mai bine o constituie  şi 
sporirea retribuţiilor, ca şi 
faptul lesne ' observabil că 
există o bază bună pentru 
aprovizionarea populaţiei cu 
produse agroalimentare. Dar şi 
a ic i- trebuie  să organizăm bine 
desfacerea, să veghem ca pro
dusele să nu se deterioreze.

Acestea şi alte probleme vi
zate în cuvîntare  sínt strîns 
legate, depind în ultimă in
stanţă de calitatea muncii o r
ganelor şi organizaţiilor de 
partid, a fiecărui comunist în 
parte, de întărirea activităţii 
politico-educative. Se insistă 
desigur asupra creşterii răs
punderii organizaţiilor de 
partid şi a organelor de stat 
din toate domeniile de activi
tate, a tuturor cadrelor; în 
toate domeniile de activitate 
trebuie să acţioneze şi să con
ducă oameni capabili, cu o 
înaltă conştiinţă socialistă. N u
mai astfel vom reuşi ca hotă- 
rfrile adoptate de plenară să-şi 
facă simţită influenţa, in tot 
ceea ce vom înfăptui.

G. DIMITRIE

LUCRĂRILE SESIUNII 
MARII ADUNĂRI NATIONALE

Vineri dimineaţa au început 
la  Palatul Marii Adunări Na
ţionale lucrările în plen ale 
sesiunii VI-a a celei de-a 
Vll-a legislaturi a Marii Adu
nări Naţionale.

Deputaţii şi invitaţii prezenţi 
la sesiune au salutat cu înde
lungi şi puternice aplauze so
sirea în sală a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, a celorlalţi 
tovarăşi din conducerea parti
dului şi statului. împreună cu 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
în lojile oficiale au luat loc 
tovarăşul Manea Mănescu, to
varăşa Elena Ceauşescu, tova
răşii Emil Bobu, Gheorghe 
Cioară, Lina Ciobanu, Ion 
Dincă, Emil Drăgănescu, Janos 
Fazekas, Ion loniţă, Petre 
Lupu, Paul Niculescu, Gheor
ghe Oprea, Gheorghe Pană, 
Dumitru Popescu, Gheorghe 
Rădulescu, Virgil Trofin, Iosif 
Uglar, llie Verdeţ, Ştefan 
Voitec.

In sală se aflau, de aseme
nea, membri supleanţi ai Co
mitetului Politic Executiv al 
C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. 
al P.C.R., membri ai Consiliu
lui de Stat.

La lucrările sesiunii partici
pă, ca invitaţi, membri ai C.C. 
al P.C.R., miniştri, conducători 
de instituţii centrale şi organi
zaţii obşteşti, reprezetanţi ai 
oamenilor muncii, personalităţi 
ale vieţii noastre ştiinţifice, 
culturale şi artistice, ziarişti 
români şi corespondenţi '  ai 
presei străine.

Erau de faţă şefi ai misiu
nilor diplomatice acreditaţi la 
Bucureşti.

Şedinţa înaltului for legisla
tiv al ţării noastre a fost des
chisă de tovarăşul Nicolae

Astăzi, in jurul orei 15,00, 
posturile noastre de rodio şi 
televiziune vor transmite 
direct de la Aeroportul in
ternaţional Bucureşti -  Oto- 
peni ceremonia sosirii pre
şedintelui Republicii Arabe 
Egipt, Mohammed Anwar El 
Sadat, care la invitaţia to
varăşului Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Republicii So
cialiste România, va face o 
vizită de prietehie în ţara 
noastră.

Giosan, preşedintele Marii 
Adunări Naţionale.

La propunerea Biroului 
Marii Adunări Naţionale, de
putaţii au adoptat în unanimi
tate următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru 
adoptarea Planului Naţional 
Unic de dezvoltare economico- 
socială a Republicii Socialiste 
România pe anul 1978;

2. Proiectul de Lege pentru 
adoptarea Bugetului de stat pe 
anul 1978;

3. Proiectul de Lege privind 
normele de adresare în rela
ţiile dintre cetăţenii Republicii 
Socialiste România;

4. Proiectul de Lege privincP 
Congresul Consiliilor Oameni
lor Muncii şi Consiliul Na
tional al Oamenilor Muncii 
din . industrie, construcţii şi 
transporturi;

5. Proiectul de Lege privind 
Congresul consiliilor de con
ducere ale unităţi lor agricole 
socialiste, al întregii ţărănimi, 
şi Consiliul Naţional al Agri
culturii;

6. Proiectul de Lege privind 
Consiliul Organizării Econo- 
mico-Sociale;

7. Proiectul de Lege pentru 
aprobarea Imnului de Stat al 
Republicii Socialiste România

In continuare, deputaţii au a- 
pröbat propunerea Biroului M a
rii Adunări Naţionale ca Proiec
tul de Lege pentru adpptarea 
Planului Naţional Unic de dez
voltare economico-socială a 
Republicii Socialiste România 
pe anul 1978 şi Proiectul de 
Lege pentru adoptarea Buge
tului de Stat pe anul 1978 să

(Continuare in pag. a IH-a)

In paţr. a III-«

LEGEA
pentru aprobarea 
Imnului de Stat 
al R e p u b l i c i i  
Socialiste România

a

Localităţile judeţului— bilanţ şi perspective gospodăreşti în preajma alegerilor

Sibiul vechi, Sibiul nou dar mai ales
Sibiul viitorului

Fericită aşezare pe coordonatele geografice, 
Sibiul a fost şi rămîne un oraş al bunilor meş
teri. Dacă pe vremuri, în acele timpuri cînd 
din cauza ţiglei de pe acoperişuri şi-a zidurilor 
masive de cărămidă, pe care  nu le-au putut 
trece, turcii au botezat Sibiul „Oraşul roşu", 
astăzi îi spunem Sibiului — citadelă industria
lă dar şi oraş al culturii. Ii mai spunem Sibiul 
turistic, Sibiul ceta te , Sibiul — veritabilă şcoa
lă, Sibiul muzeu viu, Sibiul dorurilor grele, Si
biul vechi, Sibiul nou, pentru că în acest con
temporan Sibiu sínt de fapt adunate  mai multe 
oraşe.

In creşterea sa necontenită, fabuloasă în ul
timii 10 ani, oraşul şi locuitorii săi au împru
m utat cu succes din sobrietatea, armonia şi 
măreţia Munţilor Făgăraş, Ia poalele cărora îşi 
X esteşte tulburător dimineţile din clopotele tu r
lelor şi turnurilor (vechi, unele de aproape un 
mileniu) şi a furnalelor marilor întreprinderi 
(destul de multe mirosind încă a tencuială 
proaspătă).  în tărim ultimele cuvinte reamintind 
că în acest cincinal, municipiul Sibiu benefi
ciază de 4,5 miliarde lei investiţii pentru obiec
tive industriale, social-culturale, edilitar-gospo- 
dăreşti. Mi-ar trebui cel puţin o filă ca să 
pot aşeza unul lingă altul numele tuturor în tre
prinderilor care se dezvoltă şi se modernizează 
în aceşti ani. Dar. cum astfel de veşti le ducem 
zilnic către cititor rămîne ca acum să menţio
nez o dezvoltare nu numai a majorităţii  în tre
prinderilor existente ci şi apariţia unora noi. 
Nu intîmplător am numit Sibiul citadelă indus
trială şi oraş al bunilor meşteri. La o popu
laţie totală de 153 503 cît are municipiul Sibiu, 
un număr de 46 035 de sibieni lucrează în 
industrie, personalul muncitor la mia de locui
tori fiind de 630 în 1975 şi de 641 în 1976, 
din care în industrie 311 şi, respectiv, 313. De 
adăugat că volumul investiţi ilor din primele 9

(Continuare în pag a 111-a) 
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văzute
c i t i t e

auzite
■ „Perle", unica cofetărie de 

categoria I din judeţul Sibiu, 
este pe punctul de a deveni 
una dintre cele mal reprezen
tative (şi rentabile) unităţi ale 
alimentaţiei publice sibiene. 
Scepticii care in urmă cu un 
an  o vedeau „dînd faliment", bat 
in retragere. ■ A încetat din 
vktţă, la Madrid, în virstă de 73 
ani, celebrul cintăreţ şi actor 
american Bing Crosby. In 1944 
e  primit „Premiul Oscar“. ■ La 
competiţia de handbal dotată 
cu „Cupa de ciocolată", din 
20  de  şcoli înscrise nu s-au 
prezentat decit 12. Şcolile ge
nerale nr. 1, 4, 5, 7, 8 , 16, 19 
şi 23 au uitat, sau n-au vrut, 
sau au neglijat sau . . . De ce? 
Profesorii de educaţie fizică din 
aceste unităţi ce au de spus?
■ Cercetătorii americani au 
ajuns la concluzia că părul 
omenesc creşte mai repede vara 
decit iarna. Dintre luni, sep
tembrie este . . . cea mai pro
pice creşterii părului. Pe mulţi 
dintre noi îi „pasionează" insă 
întrebarea (fără răspuns încă): 
după ce ţi-a crescut părul — în
cet sau repede — ce trebuie 
să-i faci să nu te . . . părăseas
că? ■ De la Autobaza 2 Co
merţ Sibiu primim: „Este inad
misibil a conduce un autove
hicul sub influenţa băuturilor 
olcoolice. Tov. Loloiu Ana care
0 încălcat această regulă de 
circulaţie a fost sancţionată cu 
diminuarea retribuţiei pe două 
luni cu 10 la sută, trecută ca 
muncitor în atelier şi discutată 
public în şedinţa de siguranţa 
c'rreuîaţiei din 17.X.1977“. Cetă- 
ţeana Ana L. a promis să nu 
mai bea decit ap ă  tonică. ■ 
Intr-un spital londonez pacien
ţilor care suferă de obezitate li 
se cos maxilarele cu fire me
talice ca să nu mai poată mîn- 
co(t) Ei sínt totuşi hrăniţi cu un 
lichid vitaminizat ce conţine 800 
colorii zilnic. Metoda ar putea 
fi extinsă . . .  ■ Paznicul de 
noapte de la atelierul mecanic
01 I.C.M.J. Sibiu (Calea Dum
brăvii) are 3 dulăi pe care, cind 
vrea să se distreze(?), îi asmu
te asupra trecătorilor. Nu mai 
pomenim de urletele la lună ale 
celor trei dihănii, zise domesti
ce. Cine-şi asumă sarcina de 
o-i preschimba în . . . săpun?
■ Referindu-se la afirmaţiile din
orticolul „Inamicul nr. 1 al ome
nirii, cancerul, va fi învins" 
(„Flocăra" nr. 39/29.IX. a c ) ,  
prof. univ. dr. Ion Chiricuţă, di
rectorul Institutului oncologic 
din Cluj-Nopoca se întreabă 
„de ce să insistăm asupra 
unor aspecte dubioase ce sea
mănă cu demonstraţiile făcute 
de măscărici la iarmaroace" ..  . 
(în „Contemporanul" nr. 42/21. 
X o.c.) ■ jn blocul nr. 11 (Si
biu, Hipodrom I) unii locatari 
din apartamentele de la parter 
ies şi intră în locuinţe p e . . .  
fereastră, ca să scurteze din 
drum(?). Pentru o zi a r  trebui 
mutaţi la etajul IV ca să se 
acomodeze din nou cu uşa . . .
■ A fost arestat la Toulouse 
(unde se ascundea sub numele 
de „Bemard Bes, director de 
societate") Max Vignier (34 ani) 
core o comis peste 500 de 
spargeri şi jafuri, in 1975 a fost 
condamnat la moarte în contu
macie pentru atac ormot. ■ 
Ospătarul loan Borcea a fost 
mutot de la restaurantul „Dună
rea" la grădina „Sub arini* 
(moi aproape de pădure) dar 
continuă să fie ţîfnos, nepoliti
cos şi plin de sine (mai ales 
cind lipseşte adevăratul respon
sabil al unităţii). ■ In U.R.S.S. 
a  început producţia de serie a 
tri-reactorului „lak 42“, avind 
120 locuri, o viteză de 800 km h 
şi puţind parcurge fără escală
2 0 0 0  km. ■ Virginia Gîdea ■'se 
numeşte casiera din Autogara 
Sibiu, foarte „ocupată" şi teri
bil de caustică încă de la ora 
6,55 (25.X. a c) .  în contrast cu 
dumneaei, şoferul loan Maer: 
calm, atent, politicos, dînd do- 
vodă de multă solicitudine (şi 
n-ovea degetele pline de inele 
oa V.G.I).

A. TENTU

n Paza de masă a primei ediţii a Fes
tivalului naţional „Cîntarea României“ 

I a antrenat în sfera acţiunilor culturale 
■ mai mult de jumătate din populaţia Me-

I diaşului. In numeroase întreprinderi , 
şcoli, instituţii de cultură, s-au înfiin-

I ţa t formaţii şi cercuri art istice noi care 
au revitalizat unele genuri de creaţie  

I „uita te“ sau ignorate (ex.: montaje mu- 
zical-literare. grupuri coregrafice etc.). 

■ Calitatea muncii depuse în această eta- 
* pă a creat premise favorabile pentru

I cîteva rezultate prestigioase. în prima 
ediţie, dar pe care le apreciem ca in- 

I suficiente faţă de posibilităţile existente 
■ aici. Raportîndu-ne la aceste promise,

I am solicitat prof. Ilié N em eş cîte-va 
opinii privind preocupările actuale, le-

I gate de etapa de masă.
— Vă propunem  un scurt tur de ori

zont al cîştigurilor spirituale din prima 
ediţie a Iestiva lu lu i.

— La etapa de masă au participat 
peste 150 formaţii, însumînd 4 211 in-

I terpreţi.  Este un aspect deosebit de 
important şi semnificativ deoarece  ni- 

■ ciodată, înainte, Mediaşul nu a mobi- 
î lizat un număr atît de mare de creatori 

şi interpreţi. Această emulaţie a primit

I trăsăturile unei veritabile mişcări popu
lare in domeniul cultural.

I -— Care este situaţia acum?
— Pînă în momentul de faţă s-au în

scris peste 200 formaţii artistice. A 
crescut sensibil numărul formaţiilor de 
teatru scurt (peste 15) şi avem în ve

dere  prin înfiinţarea altor grupuri, pro
movarea unor genuri deficitare: dans 
tematic formaţii de satiră şi umor, 
estradă, recitatori.

— Ce lac form aţiile mai vech i?
— Multe dintre ele au avut o acti

vitate permanentă, cu spectacole susţi
nute în mijlocul colectivelor de oameni

Românie? In  e t a p a  d e  m a s ă  # 
l a r g ă  p a r t i c i p a r e  p o p u la r ă
— interviu cu prof. ILIÉ NEMEŞ, pre
şedintele Comitetului de cultură şi edu
caţie socialistă al municipiului Mediaş —

ai muncii şi deplasări în alte localităţi. 
Se procedează la revizuirea repertoriu
lui, la completarea şi întărirea lor cu 
noi membri. In curînd, Teatrul popu
lar prezintă o nouă premieră, iar artiştii 
Casei de cultură pregătesc un spectacol 
de muzică şi poezie intitulat „Toamna, 
la cules de vii", reluîndu-se astfel şirul 
unei manifestări tradiţionale în muni
cipiul de pe Tîrnavă.

— Pe ce căi va li atrasă in circuitul 
cultural-educaliv rezerva apreciabilă de 
tă lcnte exis ten te  Ia Mediaş?

— Numeroasele expozilii şi con 
cursuri de creaţie au fost un bun prilej 
de afirmare a aptitudinilor tinerilor. 
Chiar în aceste zile. clubul în treprin
derii de geam uri găzduieşte o expoziţie 
de artă plastică organizată pe tema 
muncii şi apartinînd nucleului de crea
tori exis tent aici în frunte cu Emil 
Ca ba.

— C iteva elem ente  despre cele două 
concursuri de creaţie lansate recent . . .

— Primul este intitulat „Omagiu Re
publicii" şi este destinat creaţiei literare 
— montaje literare, poezii, teatru scurt, 
teatru-document şi politic. Concursul 
de creaţie plastică „Republica XXX" se 
adresează artiştilor plastici amatori şi 
urmăreşte realizarea unor lucrări de 
pictură, grafică, sculptură, artă decora
tivă şi monumentală, inspirate din eta
pele esenţiale ale edificării societăţii 
socialiste.

— Alegerea unui repertoriu adecvat, 
cu un bogat conţinut politic-educativ, 
punct esenţia l al preocupărilor. A ţi ac
ţionat în această direcţie?

— S-a înfiinţat la nivel municipal o 
comisie de orientare şi sprijin în a lcă
tuirea unor repertorii cu un bogat con
ţinut de  idei. La Casa de cultură a 
municipiului este organizat un punct 
documentar împărţit pe secţiuni: muzi
că, teatru, poezie, dans etc.

— Vă mulţumim!
DORIN GOGÂLEA

q
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SPORT •  SPORT •  SPORT
Călărie A L E X A N D R U  B O Z A N
(C.S.M. Sibiu) campion la categoria mijlocie

în trecerile campionatelor na
ţionale de călărie se apropie 
de final. Joi, în proba de ob
stacole cat, mijlocie, la star
tul celor două manşe s-au ali
niat 23 de concurenţi. După 
prima probă, sibianul A lexan
dru Bozan cu Călin, termină 
parcursul fără greşeală, în 
timp ce alţi 4 călăreţi: Mircea 
Neagu (C.S.M. Sibiu) cu Că
prioara, loan Fopa (Steaua) cu 
Piersic, Constantin Vlad (Di
namo) cu Prejmer şi Eugen 
Ionescu (Dinamo) cu Vals, rea
lizează cite 4 puncte penaliza
re. A urmat proba ne. 2, în

care, din nou, Al. Bozan con
duce cu multă măiestrie  calul 
şi termină tot cu 0 p penali
zare. Clasamentul general: 1. 
A lexandru Bozan (C.S.M. Si
biu) cu Călin, O p - — campion 
national, 2. Constantin Vlad 
(Dinamo) cu Prejmer, 12 p — 
89,3, 3. Marian Simion (Dina
mo) cu Banchet, 12 p — 93.7. 
4. loan Popa (Steaua) cu Pier
sic, 12 p — 94,3.

Duminică, de la ora 8, se va 
desfăşura proba de fond a 
Concursului complet in pădu
rea Sopa de lingă Şelimbăr.

ILIE IONESCU

a l e E„d a c i T díI r  «Crosul viitorilor textilişti"
í-n zMele de 24 şi 26 octombrie, pe troseul din parcul „Sub arini" 

din Sibiu, s-a desfăşurat crosul organizat de Grupul şcolar M.I.U. 
din Sibiu, intitulat „Crosul viitorilor textilişti". Datorită serioasei 
preocupări a celor două profesoare de educaţie fizică — Alice 
Stana şi Hildegard Halas — întrecerile s-au bucurat de o parti
cipare numeroasă: 452 elevi din cadrul anilor I şi II. lată ordinea 
primilor trei clasaţi: Şc..profesională -  fete 1. Violeta Avram (anul 
l-D), 2 . Edith Krizs (l-C), 3. Anica Megheşan (l-R); liceu: 1. Pa,- 
raschiva Stanciu (I-A), 2 . Elena Necşoiu (ll-A), 3. Elena Stoica 
(H A); băieţi — liceu: 1 . loan Stoica (l-L), 2. Leontin Szabó (l-R), 
3. loa.n Micu (l-L).

Iniţiativa ce-lor de la Grupul şcolar M.I.U. Sibiu, fiind deocam
dată singulară, se pune întrebarea: alte unităţi şcolare nu pot 
organiza asemenea întreceri? (1. Ilie).

P a n o r a m i c  c o m p e t i ţ i o n a l
FOTBAL — Sibiu — 29.X:

M e ta lu rg i c a  — F i ru l  ro şu  T â l-  
m ac iu  (cam p, jud . ,  o r a  15, E-  
lec tr iea ) ;  30.X :  F.C. Şo im i i  — 
F.C.M. G iu rg iu  (div. B, o r a  11, 
F.C. Şo im ii) ;  l .P .A . S ib iu  — I n 
d u s t r i a  s î r m e i  C. T u rz i i  (ăi v. 
C, o ra  11, E le c t r ica ) ;  Mediaş —
29. X :  T e x t i l a  — C o n s t ru c ţ i i  Si
biu  (camp, jud.,  o r a  15, T e x t i 
la); S p a r t a  — C.F.R. S ib iu  
(câmp. jud . ,  o ra  15, S p a r la ) ;
30. X: Gaz m e ta n  — R a p id  
B u c u re ş t i  • (div. B, o r a  11. Gaz 
m e ta n ) ;  Cisnădie —  30-X; T e x 
t ila  — C o n s t ru c to r u l  A. Iu l ia  
(div. C, o r a  11); Dumbrăveni —

30.X: Gloria — Vitrometan Me
diaş (camp. jud.. ora 11); Alina
— 30.X; Recolta — Metalul 
I.O.S. (camp, jud., ora 11).

V O L E I  —  Sibiu — 30.X: 7
Noiembrie — S.A.R.O. Tirgo- 
vi.şte (div. B. mase., ora 9,30, 
sala C.S.S. Sibiu); C.S.S. Sibiu
— C.S.S. Dr. Petru Groza (div. 
şcolară, mase., ora 11, sala 
C.S.S. Sibiu).

HANDBAL — SIBIU — 39.X:
Voinţa — Lie. Dumbrăveni 
(camp, jud., fern., ora 11. Vo
inţa); Copşu Mică — 30.X: Me
talul — C-S.U. Sibiu (canvp. 
jud. mase., ora 10).

C iş tig ă to r ii concursu lu i 
de c re a ţie  te h n ic o -ş tiin ţif ic ă

După ce am prezentat (vezi 
ziarul din 5.X curent) cîştigă- 
torii fazei judeţene a con
cursului de creaţie tehnico-şti
inţifică, manifestare desfăşura
tă sub genericul festivalului 
naţional „Cintarea României“ 
şi organizată de Comitetul ju 
deţean Sibiu al U.T.C., prin 
intermediul Consiliului jude
ţean al sindicatelor Sibiu am 
intrat in posesia cîştigătorilor 
fazei judeţene a aceluiaşi con
curs, la care au participat crea
tori vîrstnici.

In industria constructoare de 
maşini — locul I: în treprin
derea „Independenţa“ Sibiu 
(ing. lancu Voica); indus
tria uşoară — locul I: în tre
prinderile „Textila“ Cisnădie

Seara
cultural- distractiva

Azi, oro 21, Cosa de cu+tură 
a sindicatelor din Cisnădie or
ganizează o seară cultural-dis- 
tractivă. işi dă concursul for
maţia de muzică uşoară SIND 
GRÜP.

T u r is m -d x u m e ţi i

Clubul „Amicii munţilor“- din 
Sibiu invită iubitorii de drume
ţie sîmbătă şi duminică la două 
interesante excursii.

■ 29-30 octombrie. O drume
ţie pe timp de noapte între 
halta Sibiel şi cobona Fintinele. 
Întîlnirea participanţilor la ora 
19,10, în Gara mare, în vederea 
plecării cu trenul personal 2 427 
la ora 19,25. Se recomandă 
echipament corespunzător, pre
cum şi lanterne.

■ 30 octombrie — Pentru dru
meţii mai puţin antrenaţi, o 
excursie pe traseul Răşmori — 
Froga -  Răşinari. Plecarea la 
ora 8,45 cu tramvaiul de Răşi
nari, din prima staţie.

(ing. Oprea Carabulea), „7 N o
iem brie“ Sibiu (ing. Nicolae 
Antonescu), „Flamura roş ie“ 
Sibiu (ing. Ovidiu Ogreanu), 
„Vitrometan“ Mediaş (ing. C. 
Bălan); industria chimică — pre
miul I: I.C.P.A.O. Mediaş (ing. 
Paul Schturn); industria gazu
lui metan — premiul I: în tre
prinderea mecanică gaz metan 
Mediaş; industria lemnului şi 
materialelor de construcţii — 
premiul I: I.C.P.U.P Sibiu 
(ing. loan Molodeţ); agricultu
ră şi industria alimentară — 
premiul I: l.M.A.I.A. Sibiu 
(G. Schuster şi K. Pancra- 
ţius); construcţii premiul I: 
I.C.M.J. Sibiu (ing. Pavel 
Pascu); industria energetică — 
premiul I: 1CEMENERG Sibiu 
(ing. Titus Crîsnic). Vom re 
veni cu amănunte despre a- 
ceastă importantă întrecere.

P e tem e jurid ice
■ Nicolae Popa — Gura Rîu- 

lui. 1) Potrivit art. 8 din Le
gea nr. 3/1977 personalul mun
citor care are o vechime i-n 
muncă de minimum 30 ani băr
baţii şi 25 ani femeile au 
dreptul la pensie pentru munca 
depusă şi limită de virstă, la 
împlinirea vîrstei de 62 ani 
bărbaţii şi 57 ani femeile. A- 
celaşi articol prevede la pct. 2, 
că persoanele de mai sus pot 
fi pensionate, la cererea lor, la 
împlinirea vîrstei de 60 ani 
bărbaţii şi 57 ani femeile. 2) 
Persoanelor care nu au vechi
me integrală în muncă (30 res
pectiv 25 ani) dar au o vechi
me de cel puţin 15 ani, li se 
acordă pensie la împlinirea 
vîrstei de 62 ani bărbaţii şi 57 
ani femeile, proporţional cu 
numărul anilor de vechime.

■ A.S. — Sibiu. După desfa
cerea contractului de muneă 
pentru îngrijirea copilului în 
virstă de pînă la 7 ani, per
soana respectivă beneficiază de 
ajutorul de maternitate în ca
zul în care naşterea s-a produs 
in perioada de 9 luni de la 
desfacerea contractului de mun
că. Reglementarea: art. 24, al. 
ultim din Hotărî rea nr. 880/1965-

Stbrt în pf9b«r«k»itof din licee in „Croiul toamnei' Foto: V. CÍRDEI

■ C, Pupa — Sibiu. Conform 
art. 44(2) din Legea 3/1977, pen
sia de urmaş se stabileşte in 
procente din pensia titularului, 
astfel: 50 la sută pentru un 
singur urmaş, 75 la sută pentru 
doi urmaşi şi 100 la sută pen
tru trei sau mai mulţi urmaşi, 
cu drept la această pensie. Po
trivit art. 46(2) din aceiaşi lege. 
cind unul din urmaşi pierde 
dreptul ia pensie, ceilalţi p r i
mesc în continuare partea de 
pensie ce li s-a cuvenit pînă 
la acea dată — deci nu se re
calculează în funcţie de nona-' 
situaţie.

■ loan Sucaciu — Sibiu. Pro
blema ridicată în scrisoarea a- 
dresată redacţiei, referitor ia 
încadrarea dv., este de compe
tenţa conducerii unităţii dv„ — 
Compartimentul retribuţiei
muncii face propuneri, în ca
drul prevederilor Legii nr. 12/ 
1971, conducerea urmind a ana
liza şi dispune.

UAIUS CONSTANTINESCU
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Lucrările sesiunii 
Marii Adunări Nationale

9

Recoltorea porumbului la ferma rvr. t Seviş (şef fermă ing. I. Tecu- 
şon). Zilnic, cei 350 de elevi de la Grupul şcolar M.I.U. — Cisnădie, 
repartizaţi la această fermă, constituiţi in brigăii pe clase, ou 
reuşit să recolteze 50—60 tone de porumb Foto: ERICH SIMONIS

0 experienţă confirmată de bune rezultate la I.P.A. Sibiu

ACORDUL GLOBAL-  
generalizat în toate sectoarele!

(Urmare din pag. I)

fie supuse spre dezbatere şi 
adoptare Marii Adunării Na
ţionale în partea a doua a 
actualei sesiuni pentru  a da 
posibilitatea comisiilor perma
nente  ale Marii Adunări Na
ţionale să studieze aceste p ro
iecte.

S-a trecut, apoi, la dezbate
rea  Proiectului de Lege pri
vind normele de adresare  in 
relaţiile dintre cetăţenii Repu
blicii Socialiste Románia.

Expunerea la acest proiect 
de lege a fost prezentată, din 
însărcinarea Consiliului Naţio
nal al Oamenilor Muncii, de 
tovarăşul Gheorghe Pană, mi
nistrul muncii, preşedinte le  
Consiliului Central al Uniunii 
Generale a Sindicatelor, iar 
Raportul comisiilor perm anen
te care au examinat şi avizat 
proiectul legii a fost prezentat 
de deputatul Tudor Drăganu, 
preşedintele Comisiei constitu
ţionale şi juridice a Marii Adu
nări Nationale.

A urmat discuţia generală 
asupra proiectului de lege, Ia 
care  au luat cuvintul deputaţii 
Dumitru Bălan, Tudora Şerbu, 
Ştefan Ştefănescu şi Liliana 
Mihuţ.

După examinarea pe articole 
a proiectului de lege, Marea 
Adunare Naţională a adoptat, 
in unanimitate de voturi, Le
gea privind normele de adre
sare in relaţiile dintre cetă ţe
nii Republicii Socialiste Ro
mánia.

(Urmare din pag I)

luni ale anului curent se ri
dică la 411 milioane lei.

Am spus Sibiul N ou  şi 
m-am gindit la cimpul de altă
dată, la iarba şi cucuruzul ca 
re creşteau aici în acest 
Hipodrom, şi care, parcă peste 
noapte, a fost iluminat de 
una dintre cele mai nobile 
dimensiuni spirituale contem
porane — sentimentul de a 
construi. Ei bine, chiar dacă a 
fost nesatisfăcător, ritmul de 
construcţie în ultimii trei ani 
a fost de aproximativ 2 000 de 
apartamente pe an. Dacă bine
voiţi, adăugaţi dumneavoastră 
nu această modernă, această 
bijuterie arhitectonică, Casă 
de cultură, care este pentru 
oraşul nostru Ceva mai veche, 
ci adăugaţi hotelul „Continen
ta l“ care-şi primeşte oaspeţii 
de abia din 1976. Plus o staţie 
de alimentare cu apă cu o 
capacitate de tra tare  de 800 
litri pe secundă, 24 de săli de 
clasă, 5 a teliere şcolare şi al
tele făurite în 1976. La a- 
cestea se adaugă alte 24 săli 
de clasă şi alte 6 ateliere şco
lare realizate în 1977. Ei bine, 
vă puteţi aminii şi căminul 
studenţesc (1975). Reţineţi că 
în fiecare dimineaţă aproape 
17 000 de prichindei iau cu 
asalt porţile şcolilor din învă- 
tămîntul primar şi principal. 
Şi pentru că tot „sintern" la 
şcoală să-r socotim şi pe cei 
aproape 20 000 de elevi din 
învăţămîntul liceal, tehnic şi 
profesional. Să nu-i uităm pe 
studenţi: 1 223 in acest an, 866 
în 1975 şi ceva mai înainte — 
zero. Imposibili tatea unui in
ventar complet mă determină 
să-l invit pe cititor ca atunci 
cind meditează asupra perso-

Trecîndu-se la examinarea 
urm ătoarelor puncte ale ordi
nii de zi, preşedintele Marii 
Adunări Nationale, tovarăşul 
Nicolae Giosan, a prezentat 
expunerile la Proiectul de Le
ge privind Congresul Consi
liilor Oamenilor Muncii şi 
Consiliul Naţional al Oameni
lor Muncii din industrie, con
strucţii şi transporturi, la Pro
iectul de Lege privind Con
gresul Consiliilor de condu
cere ale unităţilor agricole so
cialiste, al întregii ţărănimii şi 
Consiliul National al Agricul
turii, precum şi la Proiectul de 
Lege privind Consiliul O rga
nizării Economico-Sociale.

In continuare, a avut loc 
discuţia pe articole a fiecă
ruia din cele trei proiecte de 
legi.

Supuse separat votului, Ma
rea Adunare Naţională a adop
tat, în unanimitate, Legea pri
vind Congresul Consiliilor O a
menilor Muncii şi Consiliul 
National al Oamenilor Muncii 
din industrie, construcţii şi 
transporturi, Legea privind 
Congresul consiliilor de con
ducere ale unităţi lor agricole 
socialiste, al întregii ţărănimi, 
şi Consiliul Naţional al Agri
culturii, precum şi Legea pri
vind Consiliul Organizării Eco- 
nomico-Sociaie.

S-a trecut apoi, 1* ultimul 
punct al ordinei de zi. Pre
şedintele Marii Adunări N a
ţionale a spus:

nali tăţii Sibiului ca citadelă 
industrială  să privească şi cu 
cîţiva ani în viitor. In 1980, 
de pildă, p ro d u c ţ ia ‘industrială 
a municipiului va fi mai mare 
cu 41,8 la sută decit în 1975. 
Mai mult, se va realiza o pro
ducţie globală industrială de 
14 miliarde lei, cu un ritm me
diu de creştere de 7,1 la sută.

Intorcînd filele istoriei p u 
tem readuce în actualitate a- 
devărul că Neagoe Basarab şi 
mai apoi Constantin Brînco- 
veanu (Domni munteni) făceau

comenzi de piese de orfevră
rie meşteşugarilor sibieni. 
Mai mult, mărfurile sibiene se 
puteau întîlni pe pieţele unor 
oraşe ca Viena, Praga, Cra
covia, Danzig şi altele. Puţine 
însă fată de cele aproximativ 
60 de ţări de pe întreg glo
bul unde circulă azi măr
furile realizate în Sibiu. A- 
ceste corespondenţe de m ăr
furi pe pieţele lumii fiind 
totodată mesaje ale unor no 
bile ţeluri constructive, mesaje 
de pace şi prietenie. O dovadă 
a progresului rapid în acest 
ev socialist, o certitudine a 
ţelurilor constructive este şi 
aceea că pentru municipiul Si
biu volumul exportului de 
mărfuri prevăzut a se realiza 
în 1980 va fi cu 228,9 la sută 
mai mare decit în 1975.

Am afirmat că dominanta 
spirituală a omului contempo
ran, a omului nou socialist 
este aceea de a construi. A 
construi trecînd şi petrecînd 
koate fazele necesare omului

După cum vă este cunoscut, 
recenta plenară a Comitetului 
Central al Partidului Comunist 
Român, a aprobat, la propune
rea t o v a r ă ş u l u i  Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România, proiectul noului 
Imn de Stat al Republicii So
cialiste România.

Prin proiectul de lege care 
v-a fost înminat se prevede 
aprobarea de către Marea Adu
nare  Naţională a noului Imn 
de Stat al Republicii Socialiste 
România, cu textul adaptat şi 
muzica marelui compozitor-pa- 
tr iot Ciprian Porumbescu.

S-a dat apoi citire textului 
proiectului de lege.

Intr-o atmosferă solemnă, în 
picioare, deputaţii au audiat, 
cu inimile pline de mindrie 
patriotică, noul imn de stat al 
republicii noastre, care glori
fică eroismul poporului român, 
tradiţiile sale de luptă pentru 
apărarea libertăţii şi indepen
denţei tării, dragostea pentru 
glia strămoşească, transformă
rile pe care România le-a în
registrat in anii luminoşi ai 
socialismului, exprimă unitatea 
întregii noastre naţiuni in ju 
rul Partidului Comunist Ro
mân, hotăr irea de a făuri co
munismul, sub conducerea 
partidului, pe pămîntul scump 
al patriei.

In marea aulă izbucnesc 
prelungi aplauze şi uraie. De
putaţii aprobă în unanimitate, 
prin vot deschis, Imnul de Stat 
al Republicii Socialiste Ro
mânia.

Sub cupola Palatului Marii 
Adunări Naţionale răsună, din 
nou, solemn, acordurile noului 
Imn. Deputaţii, întreaga asis
tenţă, în picioare, intonează cu 
profundă emoţie Imnul de Stat 
al Republicii Socialiste Ro
mânia.

Cei prezenţi ovaţionează mi
nute în şir pentru patr ia noas
tră socialistă, pentru partid şi 
secretarul său general.

In această atmosferă vibran
tă, de înalt patriotism, au luat 
sfîrşit lucrările primei părţi a 
actualei sesiuni a celei de-a 
Vli-a legislaturi a Marii Adu-

zilelor noastre pentru a se 
putea dedica mai avantajos 
sieşi — OMUL. Spre exempli
ficare poate fi amintită o re 
centă investigare a preocupă
rilor sibienilor în timpul liber 
care, într-o organizare ierar
hică, a dovedit că lectura  ră- 
mîne, constant, prima preferin
ţă, prima preocupare în timpul 
liber. Fără intenţia unei core
laţii directe p e  gîndim şi la 
starea creaţiei în acest Cin
cinal al revoluţiei ştiinţifice. 
Telegrafic şi simbolic cîteva

dintre cele mai proaspete 
realizări certificate, premiate, 
etc.; un milion 200 mii lei v a 
lută anual economie aduce 
ţării realizarea inginerilor 
Claudia Peteanu şi Constantin 
Constantinescu de la I.P.A.S.; 
o economie în valută de 4,8 
milioane lei anual realizează 
un colectiv de la „Flamura ro
şie" prin amortizorul hidraulic 
pentru industria textilă; la 
ICEMENERG, prin realizarea 
programului de asimilări eco
nomia anuală se ridică la 2,5 
milioane lei valută.

Sibiul vechi, Sibiul nou, Si
biul creaţiei tehnice. Aici, pe 
aceste meleaguri cu mai mult 
de 100 ani în urmă, poetul şi 
medicul Friederich Krasser 
spunea: „Peste o sută de ani, 
omul va debarca pe lună". Pe 
aceste meleaguri a trăit şi a 
muncit apoi părintele erei spa
ţiale, Hermann Oberth. Aici, pe 
acest minunat pămînt muncesc 
şi trăiesc astăzi înfrăţiţi ro 
mâni, germani, maghiari. Ei au

Este acordul global o formă 
de cointeresare materială? La
această întrebare răspunsul 
se dă în funcţie de cunoaşte
rea sau interpre tarea metodo
logiei de aplicare a acordului 
global.

Noi, cei care am lucrat şi 
lucrăm in probleme de retr i
buţii la în treprinderea  de piese 
aulo din Sibiu răspundem pe 
deplin afirmativ acestei în tre
bări, bazîndu-ne pe rezultatele  
obţinute în ultima vreme în 
întreprindere. La început, acor
dul global se aplica numai la 
două formaţii de lucru cu un 
număr restrîns de oameni — o 
echipă de vopsitori şi în a te 
lierul de autodotare. Extinde
rea acestei forme de retribuţie 
a întîmpinat unele rezistente. 
Se argumenta că trebuie fă
cute prea multe formalităţi şi 
prea multă evidenţă pentru 
urmărirea contractului,  se cre
dea că acordul global ar duce 
la o uniformizare a cîştigului 
fără să se ţină cont de efor
tul depus.

Ambele afirmaţii s-au dove
dit neîntemeiate, contractul şi 
evidenta urmăririi tui fiind 
la urma urmei necesare într-o 
producţie  planificată. Cit pri
veşte uniformizarea cîştiguri- 
lor, ideea era susţinută doar 
de cei ce confundă acordul 
global cu acordul colectiv. Or,

construit în această eră socia
listă un Sibiu nou. „Hipodrom", 
„Ştrand", „Terezian", „Vasile 
Aaron", „Cfumbrava" — iată 
arhipelagurile acestui nou 
oraş. Ritmurile de dezvoltare 
sínt în permanentă explozie. 
La actualele întîlniri cu a legă
torii candidaţii de deputaţi din 
municipiul Sibiu au arătat că, 
de fapt, în actualul cincinal 
oam enii m uncii din Sibiu con
struiesc încă un Sibiu al anu
lu i 1938. Este interesant de 
reţinut. Se vor înălţa aproape 
11 000 de apartamente, cămine 
muncitoreşti cu peste 3 400 de 
locuri, la sfîrşitul anului 1979 
se vor începe lucrările de in
troducere a tramvaielor mo
derne, silenţioase. Nu mai e 
mult şi sibienii vor face cum
părături din cel mai modern 
magazin din Piaţa Unirii, cu 
o suprafaţă de 12 000 mp. Va 
apare un magazin de desfacere 
a autoturismelor şi pieselor de 
schimb, se va construi încă un 
hotel cu 300 locuri de cazare, 
spitale, dispensare, grădiniţe, 
şcoli, cinematografe,  săli de 
sport, cămine studenţeşti etc., 
etc. Se va construi, de aseme
nea, o nouă fabrică de pîine 
cu o capacitate de 20 tone pe 
zi. De comparat.  Actuala fa
brică de morărit şi panificaţie 
a produs în trimestrul IV al 
anului 1976, 11 000 tone de 
produse panificaţie.

„Plinea" viitorului este din 
ce în ce mai îmbelşugată, 
Cimpul de acţiune concretă al 

-sibianului contemporan e pri
vit permanent de ochii o ra 
şului, de ochii istoriei. Cu con
ştiinţa acestei înalte datorii 
pentru prezent şi viitor conti
nuă să fluture în sufletul a- 
cestor minunaţi oameni ai 
muncii steagul iubirii de tară.

se cunoaşte faptul că in acord 
global muncitorii pot lucra în 
acord individual, acord colec
tiv sau regie, deci muncitorii 
direct productivi sínt retribuiţi 
după cantitatea şi calitatea 
muncii depuse.

Acordul global stimulează 
activitatea personalului tie de
s e r v i r e ' ş i  de conducere care 
este cointeresat în buna apro
vizionare a locului de muncă, 
folosirea utilajelor cu maxi
mum de randament, întărirea 
ordinei şi disciplinei, adopta
rea tu turor măsurilor care 
concură la realizarea şi de
păşirea prevederilor din con
tract, pentru  că în funcfie «ie 
aceste realizări primesc şi ei 
adausuri sau diminuări de re
tribuţie.

In aplicarea acordului g lo
bal, contractul devine un e le 
ment de planificare şi in ace
laşi timp un factor realizator 
în aplicarea progresului teh
nic, semnatarii acestuia fiind 
interesaţi să aplice orice mă
sură care conduce la creşterea 
productivităţii  muncii, mai bu
na organizare a producţiei şi 
gospodărirea materiilor prime.

In întreprinderea noastră, 
începînd cu acest an, s-a ex
tins acordul global la peste 75 
la sută din muncitorii acor- 
danti. Bineînţeles, nu ne corn 
opri aici! Avem solide teme
iuri să afirmăm că o bună 
parte din succesele obţinute 
de colectivul de oameni ai 
muncii de la I.P.A.S., cele mai 
notabile fiind realizarea unei 
producţii industriale  suplimen
tare de peste 40 milioane lei; 
modernizarea tehnologiilor «fe 
fabricaţie şi a întreprinderii in 
general , se datoresc extinderii 
nestinjenite a acordului global, 
formă superioară de retribuire 
şi organizare a muncii care 
asigură în cel mai înalt grad 
împletirea intereselor indivi
duale cu cele generale, obţi
nerea unor însemnate p ro d u o  
ţii suplimentare cu eforturi 
judicios dimensionate.

MIHAIL OPRIŞCAN 
GEORGE CRACIUNESGU

Concurs de protecţia muncii
In perioada aprilie — octom

brie in municipiul Mediaş s-au 
desfăşurat fazele «le masă şi 
pe în treprindere ale concursu
lui de protecţia muncii „Cu- 
noscînd şi aplicînd normele de 
protecţia muncii prevenim ac
cidentele“, la care au partici
pat peste 24 mii de oameni ai 
muncii.

Miercuri, la Casa de cultură 
a sindicatelor din localitate, 
reprezentanţii a 15 întreprin
deri medieşene şi-au disputat 
întîietatea în cadrul fazei pe 
municipiu a acestui con» urs. 
S-au dovedit a fi cele mai bu
ne in cunoaşterea legislaţiei 
referitoare la protecţia muncii, 
primul ajutor în caz de acci
dentare. securitatea transpor
turilor interne, ş.a., echipele 
întreprinderilor „Emailul roşu" 
(locul 1), în treprinderea meca
nică gaz metan (loc il), „Vi- 
trometan" şi „8 Mai (loc III), 
care vor reprezenta municipiu) 
Mediaş la faza pe judeţ.

L E G E A
pentru aprobarea Imnului de Stat 
al Republicii Socialiste România

In temeiul articolului 119 din Constituţia Republicii Socialiste 
România,

Marea Adunare Naţională a Republicii Socialiste România 
adoptă prezenta lege.

Art. 1. Se aprobă Imnul de Stat al Republicii Socialiste 
România.

Art. 2. Armonizări şi aranjamente muzicale ale Imnului de 
Stat al Republicii Socialiste Románia se vor putea face numai 
cu aprobarea Consiliului de Stat.

Art. 3. Imnul de Stat al Republicii Socialiste România intră 
in vigoare pe data adoptării prezentei legi. năci Naţionale.

SIBIUL VIITORULUI
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V IA T A  I N T E R N A Ţ I O N A L A
0 N 0- Examinarea raportului Comitetului 

pentru exercitarea drepturilor 
inalienabile ale poporului palestinian

NAŢIUNILE UNITE 28 (A-
gerpres). Consiliul de Securita
te al O.N.U. a procedat în 
cursul zilei de joi, la exami
narea raportului Comitetului 
pentru exercitarea drepturilor 
inalienabile ale poporului pa
lestinian. Preşedintele acestui 
comitet, Medoune Fall (Sene
gal), a declarat că niciodată 
în trecut Consiliul de Securi
tate, discutind problema O rien
tului Mijlociu, nu s-a întrunit 
în împrejurări mai favorabile. 
„Dreptul Israelului la existentă 
nu mai este, în momentul de 
faţă, contestat. Israelul trebuie 
acum să recunoască dreptul la 
existentă al celorlalţi. Nu mai 
este nevoie  de noi rezoluţii în 
ce priveşte exercitarea dreptu
rilor inalienabile ale poporului 
palestinian. Ceea ce se impune 
este aplicarea hotăr îri lor ante
rioare ale Naţiunilor Unite“.

Luînd cuvîntul,  reprezentan
tul României la Naţiunile Uni
te, a arătat că o reglementare 
paşnică, justă şi trainică in 
Orientul Mijlociu — este una
nim admisă, în prezent, nu 
poate fi concepută fără o so
luţionare a problemei palesti
niene, fără ca drepturile şi 
aspiraţiile legitime ale poporu
lui palestinian să nu fie luate 
în consideraţie. O soluţie echi
tabilă a problemei palestiniene 
nu se poate realiza docît în 
contextul unei reglementări

globale în Orientul Mijlociu, 
în conformitate cu rezoluţiile 
respective ale O.N.U.

Evoluţiile din ultimele luni 
— a continuat vorbitorul — 
au dus, pentru prima oară, la 
o convergenţă a opiniilor 
membrilor Consiliului de Secu
ritate asupra mai multor as
pecte esenţiale ale problemei 
palestiniene, în special, asupra 
recunoaşterii publice a drep tu
ri lor legitime ale poporului pa
lestinian, inclusiv dreptul său 
de a fi reprezentat la nego
cierile de pace. Potrivit păre
rii României, autoritatea care 
trebuie să reprezinte acest 
popor este Organizaţia  pentru 
Eliberarea Palestinei, recunos
cută de către Naţiunile Unite 
şi de către majoritatea covîr- 
şi toare a statelor lumii ca re 
prezentantul legitim al poporu- 

, iui palestinian.
Au mai luat cuvîntul repre

zentanţii Libiei, Pakistanului, 
Uniunii Sovietice, R.P. Chine
ze, Republicii Panama, Beninu
lui, Indiei şi statului Mauritius, 
care s-au declarat în sprijinul 
restabilirii drepturilor legitime 
ale poporului palestinian.

Preşedintele pe luna în curs 
al Consiliului de Securitate, 
Rikhi Jaipal (India), a anunţat 
apoi că lucrările acestuia vor 
fi reluate la o dată ulterioară, 
care va fi stabilită du<pă con
sultări.

A g e n d ă ,  d i p l o m a t i c ă
GENEVA 28 (Agerprcs). A- 

genţia TASS informează că în 
perioada 26—28 octombrie, la 
Geneva au continuat convor
birile în tre  delegaţiile U.R.S.S. 
şi S.U.A. în legătură cu o ini
ţiativă comună în Comitetul 
pentru  dezarmare privind in
terzicerea armei chimice. Păr
ţile au procedat la un schimb 
de opinii asupra tu turor as
pectelor problemei şi au în
ceput formularea documentului 
comun. Părţile au convenit să 
continue convorbirile  la 10 
ianuarie  1978

VARŞOVIA 28 (Agerpres).
La 28 octombrie a.c., tovarăşul

Edward Gierek, prim-secretar 
al C.C. al P.M.U.P., a primit 
pe tovarăşul Cornel Burtică, 
membru al Comitetului Politic 
Executiv, secretar al C.C. al 
P.C.R., aflat în vizită în R.P. 
Polonă.

In cadrul convorbirilor,  au 
fost abordate probleme ale 
colaborării bilaterale dintre 
P.C.R. şi P.M.U.P., dintre cele 
două ţări, precum şi alte pro
bleme de interes comun.

In aceeaşi zi, au început 
convorbirile dintre tovarăşul 
Cornel Burtică şi Jerzy 
Lukaszewicz, privind colabo
rarea dintre cele două partide.

Reuniunea de la Belgrad

Nofa transmisă 
tarilor participan
te de către O.E.P.

BELGRAD 28 (Agerpres).  în 
ultima şedinţă a grupului de 
lucru privind securita tea şi. 
cooperarea în zona Mării Me- 
diterane a fost luată în discu
ţie nota transmisă ţărilor par
ticipante la reuniunea de la 
Belgfad de către Organizaţia  
pentru Eliberarea Palestinei 
prin care, între altele, soli
cită să i se acorde dreptul ca, 
alături de ţările mediteraneene 
semnatare ale Actului final 
de la Helsinki, să prezinte în 
cadru! lucrărilor reuniunii con
tribuţia sa asupra problemelor 
privind securitatea şi coopera
rea în bazinul Mării Medite- 
rane.

Problema a fost adusă în 
discuţie la p ropunerea delega
ţiei U.R.S.S., care a evocat atît 
conţinutul notei respective, cit 
şi oportunitatea asocierii O.E.P. 
la discuţiile ce au loc în ca
drul reuniunii de la Belgrad 
în problemele de mai sus.

în  sprijinul acestei propu
neri au luat cuvîntul repre
zentanţii mai multor ţări par
ticipante. Evocînd sprijinul 
constant pe care guvernul şi 
poporul român îl acordă cau
zei poporului palestinian, re
prezentantul ţării noastre a 
arătat că este legitimă şi uti
lă cererea O.E.P. de a fi invi
tată să-şi exprime, în cadrul 
lucrărilor reuniunii, punctul de 
vedere în problemele edificării 
păcii şi dezvoltării cooperării 
în Mediterana şi sprijină ideea 
do a se include O.E.P. printre 
cei care îşi aduc contribuţii la 
reuniune.

Intrucît reprezentanţii altor 
ţări nu au fost de acord cu 
propunerea de invitare a 
O.E.P. la reuniune, organul de 
lucru respectiv nu a fost în 
măsură să adopte o hotărîre 
favorabilă în această proble
mă. Totuşi, chestiunea invită
rii O.E.P. la reuniune continuă 
să se afle în atenţia delegaţii
lor ţărilor participante la reu
niunea de la Belgrad.

■ La Roma s-au încheiat lu
crările Plenarei C.C. al P.C. 
Italian, care a analizat situa
ţia economică din tară pe baza 
unui raport prezentat de 
Giorgio Napolitano, membru 
al Direcţiunii P.C.l.

Intr-un document dat publi
cităţii la încheierea lucrărilor 
se arată că Plenara a reafir
mat angajamentul P.C.L de a 
lupta împotriva inflaţiei şi a 
recesiunii, pentru dezvoltarea 
unei mişcări unitare  capabile 
să impulsioneze realizarea a- 
cordului programatic între 
cele şase partide.

■ în oraşul Hastiere (Belgia) 
a fost inaugurată „Săptămina 
românească“, manifestare orga
nizată în cinstea Centenarului 
independenţei de stat a Ro
mâniei.

După ceremonia oficială, a 
avut loc un concert închinat 
Centenarului Independenţei de 
stat a României:

■ Franţa a încetat să vîndă 
arme Republicii Sud-Africane 
de mai mult de un an — a 
declarat presei ministrul fran
cez al apărării, Yvon Bourges. 
„Nu numai că n-am semnat noi 
contracte — a precizat el — 
dar n-am furnizat arme noi 
R.S.A. de peste un an".

Agenţia Reuter menţionează 
că. în ultimii ani, Franţa a 
fost principalul furnizor de 
arme al R.S.A.

■ După cum s-a anunţat la 
Maputo, for(e aeriene rhode- 
siene au lansat un atac agre
siv asupra localităţii Sicwalac- 
wala din provincia Gaza. In

acelaşi timp, în apropiere de 
oraşul Mapai, din aceeaşi p ro
vincie, armata regimului de la 
Salisbury a lansat un desant 
aerian.

Postul naţional de radio al 
Mozambicului a anunţat că 
trupele forţelor populare mo- 
zambicane duc lupte pentru 
lichidarea unităţi lor invada
toare.

■ Administratorul-şeî al legii 
marţiale din Pakistan, genera-

EVENIMENTUL
P E ß C U R T

lui Ziaul Haq, a declarat că 
nu va ridica, un anumit timp, 
interdicţiile asupra activităţii 
politice din Pakistan. O hotă
rîre în acest sens a fost adop

tată de Consiliul militar, reu 
nit la Rawalpindi. Consiliul a 
decis, de asemenea, să trimită 
spre judecare tribunalelor mi
litare persoanele care se fac 
vinovate de difuzarea de zvo
nuri „care aduc prejudicii 
securităţii nationale“.

■ Comitetul pentru relaţii 
ex terne al Camerei Reprezen
tanţilor al S.U.A. a adoptat, în 
unanimitate, o rezoluţie prin 
care denunţă actele de rep re 
siune ale regimului rasist de 
la Pretoria împotriva popu
laţiei africane şi cere preşedin
telui Jimmy Carter să ia mă
suri efective pentru a con

semna preocuparea Statelor 
Unite faţă de aceste acte, 
transmite agenţia U.P.I.

■ Congresul Deputaţilor al 
Spaniei a adoplat programul 
economic elaborat de către gu-

• vern  şi principalele partide 
politice ale ţării cu scopul de 
a restabili echilibrul economic 
în următoarele opt luni. A nte
rior, programul a fost semnat 
de toate partidele politice re
prezentate în parlament, p re
cum şi de şeful guvernului,  
fapt apreciat drept primul 
„compromis istoric" spaniol.

■ Jose Murcia Alarcof, 
membru al Partidului Comu
nist din Spania a fost desem
nat Ca primar şi judecător de 
pace al comurrei Monteagudo, 
din provincia Murcia. Este 
pentru prima oară în istoria 
politică a Spaniei cînd un 
membru al P.C. din Spania 
ocupă o astfel de funcţie.

Mica publicitate

v i n z ă r i  — CUMPĂRĂRI
■ Vînd Fiat 600, reparaţie 

capitală la motor. Sibiu, telefon 
7 21 37.

■ Vînd apartament 3 camere 
Hipodrom. Cumpăr apartament 
2 camere. Sibiu, telefon 1 35 52, 
orele 17—20.

■ Preiau contract apartament 
cu 2—3 camere. Adresaţi zilnic, 
Sibiu, telefon 1 17 91, orele 7 
—15.

■ Vînd casă liberă. Sibiu, str. 
Lu.peni nr. 37, după ora 16.

Întreprinderea de reţele electrice Sibiu —  
Şantierul construcţii - montaj

ÎNCADREAZĂ:
•  electricieni •  şofer automacaragiu •  mun

citori necalificaţi pentru calificare în meseria de 
ELECTRICIAN — prin cursuri de scurtă durată, 
fără scoatere din producţie •  absolvenţi ai 
treptelor I şi a ll-a de liceu, în specialitatea de 
electrician pentru stagiu de practicant.

Se asigură retribuţie majorată conform Decre
tului 188/1977, muncă în acord global, cazare 
gratuită pe şantiere.

întreprinderea de industrializarea cărnii Sibiu
ÎNCADREAZĂ PRIN CONCURS următoarele cate
gorii de personal:

•  2 ingineri T.C.M. — în proiectare •  1 teh
nician T.C.M. — cu o vechime de 7 ani în spe
cialitate •  1 impiegat de mişcare auto

Concursul va avea loc la data de 7 noiembrie 
4977, ora 8, la sediul întreprinderii din str. Mo
rilor nr. 45.

Condiţiile de încadrare vor fi cele prevăzute de 
Legea nr. 12/1971. Informaţii suplimentare la 
compartimentul personal din I.I.C. Sibiu, telefon 
1 15 00.

C o o p e r a t iv a  „ T e h n ic a  n o u ă “  S ib iu
oferă publicului interesat posibilitatea de a valo
rifica, în unitatea deschisă recent în str. 9 Mai 
nr. 38, următoarele categorii de obiecte uzate din 
gospodăriile individuale:

•  roboţi de bucătărie, mixere, rîşniţe de cafea, 
maşini electrice de ras •  încălzitoare electrice 
de apă, radiatoare, aeroterme •  maşini electrice 
de gătit •  aspiratoare, bătătoare electrice de 
covoare •  maşini de spălat rufe •  frigidere cu 
compresor •  frigidere cu absorbţie •  sobe cu 
combustibil lichid •  aparate foto -  film •  ceasuri
•  instrumente muzicale •  maşini de cusut
•  aragaze •  autoturisme •  motociclete cu sau 
fără ataş, motorete •  biciclete •receptoare radio
•  televizoare •  magnetofoane •  caSetofoane
•  pikupuri

Preţurile de achiziţei se stabilesc la învoială în 
raport de gradul de uzură pe care îl prezintă 
bunul prezentat.

Unitatea va funcţiona după următorul program:
— zilnic intre orele 8—11 şi 16—18
— sîmbăta intre orele 8—11.

în tre p r in d e re a  de b ere -a m id o n
Sibiu

ÎNCADREAZĂ:
•  inginer constructor •  gestionari •  frigoteh- 

nişti categoriile 4 şi 5 •  lăcătuşi mecanici
-  624 -

O fic iu l j u d e ţ e a n  d e  t u r i s m  S ib iu
organizează în perioada 14—23. XII. a.c. o excursie 
în U.R.S.S. — R.P.P., pe itinerarul: Cernăuţi — 
Lwov -  Varşovia. Preţ informativ 2 400 lei tf- 305 lei 
pentru schimb.

înscrieri şi informaţii suplimentare la Filiala de 
turism Sibiu, telefon 1 17 88 şi Filiala Mediaş, 
telefon 1 18 85, pînă la data de 1.XI.1977. 610

■ Vînd cameră combinată 
„Select“ — stare perfectă; dor
mitor stejar; fulgi de gîscă. Si
biu, telefon 1 60 78.

■ Vînd sau schimb casă, 5 
camere, dependinţe. Guşteriţa, 
str. Marinului 25 (lingă ci
mitir).

■ Vînd autoturism Volkswa
gen 1200 cu radio „Blaupunkt“- 
Sibiu .telefon 1 75 34.

■ Vînd Fiat 8j>0 — Sibiu, 
Piaţa Unirii nr. 3, zilnic între 
orele 17—20.

■ Vînd radio-casetofon japo
nez, nou; o pereche nurci albe; 
acordeon Weltmeister 5 re- 
gistri, 60 basi. Sibiu, telefon 
1 41 41.

PIERDERI
■ Pierdut legitimaţie elibe

rată de întreprinderea „Steaua 
roŞie“ Sibiu, pe numele Anton 
Maria. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „Drape
lul roşu“ Sibiu, pe numele Ga- 
nea Cornelia. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie elibera
tă de I.P.A. Sibiu, pe numele 
Cioancă Iosif. O declar nulă.

OFERTE DE SERVICIU
■ Caut femeie îngrijire copiî 

— 4 ore. Sibiu, str. Tribunei 7, 
ap- 6.

■ Familie intelectuali, cău
tăm femeie îngrijire 2 copii. 
Sibiu, str. Dealului 18.
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